

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 22 iunie 2015, în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 88/16.06.2015, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei, iar convocarea consilierilor s-a făcut telefonic precum și prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți 13 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție (absenți motivat Sauciuc Adrian și Țical Petru). La ședință participă primarul orașului Milișăuți dl Laurus Mircea, dl. Levițchi Ioan - delegat al satului Lunca, dl. contabil-șef Drăgan Florentin, alte persoane.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința, legal constituită, poate fi deschisă.

Dl. președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta consiliului proiectul ordinii de zi, care cuprinde:

1. Prezentarea procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 19 mai 2015
Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniuc – secretarul orașului Milișăuți;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2015
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea electrică strada Zefirului, localitatea Bădeuți, orașul Milișăuți, județul Suceava”
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Construire bază sportivă multifuncțională P+M cu anexe și utilități în orașul Milișăuți, județul Suceava”
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui teren aparținând domeniului privat al orașului Milișăuți
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
6. Prezentarea unei informări din partea S.C. Anderssen Consulting Group S.R.L.
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
7. Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse.

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La **punctul 1** al ordinii de zi, dl președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul dlui secretar Semeniuc Viorel Dumitru pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 19 mai 2015, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 2** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local**, dl. președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl. contabil-șef Dragan Florentin și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Nefiind întrebări, dl. președinte de ședință Țical Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La **punctul 3** al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea electrică strada Zefirului, localitatea Bădeuți, orașul Milișăuți, județul Suceava”**, dl. președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de d-na ing. Balan Oana, și raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință Țical Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Construire bază sportivă multifuncțională P+M cu anexe și utilități în orașul Milișăuți, județul Suceava”**, dl. președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de d-na ing. Balan Oana, și raportul de avizare al comisiei de specialitate, prin acesta din urmă solicitându-se amânarea dezbaterii, fiind necesară o analiză suplimentară a cifrelor.

La cuvânt se înscriu:

- dl. consilier Calinciuc Mircea întreabă de ce nu s-a stabilit de la bun început valoarea corectă, reală, a investiției dar se recurge la modificări repetate ale indicatorilor, a proiectului? Consideră că înainte de a se aproba alte modificări trebuie verificat modul în care s-au cheltuit fondurile alocate până în prezent.

- dl. viceprimar Popescu Vichentie propune ca o comisie a consiliului local să se deplaseze la fața locului ca să constate stadiul lucrărilor efectuate.

- dl. consilier Vițega Mihai întreabă ce lucrări s-au făcut în contul sumei de 3 mld. lei aprobați anul trecut, la cât se ridică contribuția de până acum a primăriei la baza sportivă și de ce nu se investește mai degrabă într-un teren de sport la Bădeuți?

- dl. consilier Hreniuc Viorel consideră că această bază sportivă, în valoare de 1.300.000 lei, nu prea are utilitate, fiind greșită amplasarea sa imediat în vecinătatea sălii de sport.

- dl. consilier Calinciuc Mircea subliniază și dânsul faptul că s-au realizat 2 investiții pe profil sportiv una lângă alta, pentru care se alocă bani, în schimb se neglijează alte investiții cum ar fi școala.

- dl. consilier Calinciuc Mircea este de acord că investiția la baza sportivă trebuie finalizată, dar la valoarea inițială, fără alte majorări!

- dl. consilier Țical Gheorghe propune să fie invitată d-na ing. Balan Oana cu dosarul investiției pentru a se analiza ce s-a făcut și ce urmează să se mai execute.

- și dl. consilier Hreniuc Viorel solicită ca d-na ing. Balan Oana să prezinte consiliului stadiul în care se prezintă investiția la zi.

Se stabilește pentru ziua de miercuri 24 iunie orele 14 o întâlnire a comisiei de buget-finanțe și a altor consilieri interesați cu ing. Balan Oana.

Se supune la vot propunerea de amânare a dezbaterii proiectului de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

La **punctul 5** al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui teren aparținând domeniului privat al orașului Milișăuți**, dl. președinte de ședință Țical Dumitru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de ing. Balan Oana și raportul de avizare al comisiei de specialitate, după care se înscriu la cuvânt:

- dl. consilier Avram Constantin este de acord cu vânzarea terenului;
- dl. consilier Calinciuc Mircea este de acord și dânsul cu vânzarea terenului, dar numai dacă situația juridică este clară.

Nefiind alte intervenții, dl. președinte de ședință Țical Dumitru supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La **punctul 6** al ordinii de zi, **Prezentarea unei informări din partea S.C. Anderssen Consulting Group S.R.L.**, dl. președinte de ședință Țical Dumitru invită reprezentanții societății care realizează strategia de dezvoltare locală a orașului să prezinte materialul realizat în acest sens.

Dl. consultant Cornel Berteza Hanganu prezintă rezultatele studiului realizat cu privire la opinia populației referitoare la problemele cu care se confruntă, percepția asupra principalelor instituții și autorități locale precum și prioritățile și necesitățile populației în perspectiva dezvoltării localității.

Consilierii prezenți adresează diverse întrebări cu privire la metodologia de lucru pentru realizarea sondajului de opinie, cărora le oferă răspuns reprezentantul societății prestatoare.

La finalul prezentării consilierii prezenți apreciază materialul prezentat, invitându-i pe reprezentanții S.C. Anderssen Consulting Group S.R.L. să revină pe viitor cu alte informări și materiale similare.

Dl. președinte de ședință Țical Dumitru constată că în sala de ședință au rămas 7 consilieri, mai puțin mic decât cvorumul necesar continuării ședinței (8 consilieri). Constatând că ora este târzie, declară închisă ședința consiliului local, urmând ca materialele pregătite la punctul nr. 7 al ordinii de zi, *Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse*, să fie discutate la următoarea ședință a consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,
Țical Dumitru



Secretar,
Viorel Dumitru Semeniuc